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IDŐRENDI BONTÁS 

 

 

Dátum Tevékenység Személyek 

2025.09.26. 
TTK HÖK Tanulmányi-és 

Tudományos Bizottság ülése 
Bizottsági tagok 

2025.10.03. Szavazatmódosítási javaslat Kémia Intézeti Tanács tagok 

2025.10.15. Kémia Intézeti Tanács Kémia Intézeti Tanács tagok 

2025.10.21. Megbeszélés Rab Fanni 

2025.10.18. Fotózás  

2025.10.22. 
EHÖK Tanulmányi Bizottság 

Operatív Munkacsoport Ülés 
Munkacsoport tagok 

2025.10.22. 
EHÖK Tanulmányi Bizottság 

ülése 
Bizottsági tagok 

2025.10.24. 
TTK HÖK Tanulmányi-és 

Tudományos Bizottság ülése 
Bizottsági tagok 

2025.10.28. 
Konzultáció a gólyakisokos 

felülvizsgálatáról 
Nagypál Emma 

2025.11.07. Megbeszélés Vedres Szabolcs 

2025.11.08. 
Konzultáció a 

záróvizsgaidőpontokról 
Hardy Zsuzsa 

2025.11.13. Tisztségviselői ülés Tisztségviselők 

Felölelte az egész időszakot 
Felvételis Kari előadás 

összeállítása 
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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

 

HKR módosítás 

 

 Az elmúlt időszak egyik fontos állomása a HKR módosítás, felülvizsgálásának ügye volt. Csak 

egészen röviden, hogy mi is ez: A HKR bár több szerv által folyamatosan nyomon van kötve, és Kari 

szinten is folyamatosak a változtatások, általában ezek a munkáltató által, egy kvázi „vezetői” oldalról 

történnek, és ritkán térnek ki azon részekre, amik esetleg a hallgatók számára viszont fontos lehet. 

Egyszerűbben fogalmazva, nem minden esetben van megtámasztva egy-egy HKR rész megfelelően 

hallgatói-és oktatói oldalról. Az egyik ilyen érdekes eset, amikor a hallgató olyan zárthelyi dolgozatot 

ír, ami aláírásért történik (vagy vizsgának számít). Ekkor bár pontosan meg van adva, hogy az 

oktatónak mennyi ideje van kijavítani azt (Kari különös részekben általában megtalálható), és az is 

teljesen világos, hogy milyen retorzióval kell számolnia a hallgatónak, ha elégtelent szerez, vagy nem 

jelenik meg, viszont az, hogy milyen következményei vannak annak, ha az oktató túllépi a javítási 

határidőt, nincs megfogalmazva. Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy semmilyen következménnyel nem 

kell számolni, gyakran ezzel a hallgatót hátrányos helyzetben hagyva. A másik jellegzetes ilyen rész 

pedig a vizsgakiírásokra vonatkozik: nem egyértelmű, hogy mi történik, ha az oktató nem írja ki időben 

a vizsgákat, vagy esetleg nem Ő jelenik meg személyesen. 

 Az ilyen és ehhez hasonló tisztázatlan részeket szeretnénk felkutatni, és jelezni, illetve később 

átírni is ezeket. Jelenleg is találtunk már pár ilyen konkrét helyzetet, ezeknek kivizsgálása már ó 

 

EHÖK Tanulmányi Biz. munkacsoport és a szabadon választható tárgyak 

 

 A szabadon választható tárgyak átláthatóságának, illetve felvételének nehézségén szeretnénk 

változtatni. Az oktatók a karok nagyrészén nem töltenek fel a tárgyukhoz tartozó tárgyleírást a 

Neptunban, így a pl. a szabadon választható tárgyakat vagy teljesen a sötétben találgatva vehetjük fel, 

vagy pedig egy olyan hallgatót kérdezünk meg, aki elvégezte már a tárgyat, vagy legalábbis hallott róla 
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valamennyit. Egyrészt szeretnénk valamennyire ennek az átláthatóságát növelni azzal, hogy a 

tárgyakhoz egyszerűbb tárgyleírásokat készítünk, másrészt pedig szeretnénk a hallgatóknak segíteni 

abban, hogy a számukra megfelelő szintű kurzust tudják felvenni. 

 Elkezdtük azokat a tárgyköröket összegyűjteni, amik a legtöbb hallgatót érdekelhetik (pl. 

programozás, karriermenedzsment, etc..), és adatokat szerezni arról, hogy adott tárgy durván mit 

tartalmaz, és kinek ajánlott, mennyire altalános, esetleg specializálódik-e egy adott területre. Ezeket 

szeretnénk egy „csokorba” összegyűjteni a szükséges adatokkal, ezáltal mindenki megtalálhatja a neki 

legmegfelelőbb kurzust. 

 Ennek ürügyeként jött letre az EHÖK TanBiz. munkacsoport, jelenlegi állás szerint 3 hetente 

ülésezünk majd, és az első cél munkacsoportként a szabvál tárgyak kérdése. Egyelőre még kereslet-

kínálati felmérést végzünk. 

 

 

OHV kérdőívek reformja, update: 

 

 A Minőségbiztosítási Iroda kisebb módosításokkal, de elfogadta a javaslatunkat. Ennek 

eredményeképpen a következő fázisba léphetünk, ami a fókuszcsoportok megszervezése. 

 A karok intézményvezetőinek kiküldtük az oktatóknak szóló részt, amiben nagyvonalakban 

arra kérdeztünk rá, hogy jelenleg hogyan tudják integrálni a munkájukba a kapott OHV eredményeket, 

melyik kérdések hasznosak, közömbösek, illetve egyáltalán nem fontos a számukra, mivel egészítenék 

ki, és egy overall véleményt az eddigi rendszerről. Nyilván, a kitöltésre nem kötelezhetjük őket, így 

szinte biztos lesz olyan intézmény, ahonnan nem fogunk választ kapni, viszont ennek korrigálására 

vannak 2 évvel ezelőtti felmérésadataink, amit egész nagy százalékban visszaküldtek. 

 A hallgatói oldal kérdezése a másik alappillér a témában. Ennek a „megszerzéséhez” operatív 

fókuszcsoportokat szervezünk Kari szinten, és egy előre összeállított kérdés/témasorozatot vezetünk 

be. A lényeg nem feltétlen egy egyszerű válasz adása, amiben mindenki egyetért, építőbb lenne egy 

vitaszerű légkör kialakítása, ezért úgy szeretnénk válogatni fókuszcsoportba embereket, hogy 

lehetőség szerint ne ugyanazon véleményen legyenek. Elsősorban nem HÖK-tagokat szeretnénk 

ebbe, hanem teljesen átlagos egyetemi polgárokat, de nyilván nem kizáró ok. 

 A fókuszcsoportok felállítása ebben a félévben elméletileg megtörténik, bár közelebbi, 

konkrétabb időpontot még nem tudok mondani. A tavaszi félév során már szeretnénk a kiértékelt 

adatokat felhasználni.  

 

A bizottsági munkáról: 
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 A Tanulmányi-és Tudományos Bizottság az elmúlt időszakban kétszer ülésezett, a harmadikat 

sajnos nem sikerült a beszámoló beküldési határideje elé beszorítani. 

 Az egyik nagyon új koncepció, amit a Bizottság összerakott, az egy jegyzet-csere rendszer 

kialakítása. Ennek röviden az a lényege, hogy szeretnénk egy online felületet kialakítani, ahová a 

hallgatók feltölthetik a saját jegyzeteiket, és leszedhetik másokét. A felsőbb éves jegyzetek rettentő 

értékesek tudnak lenni, és így egyszerűbbé tehetjük a felkészülést a hallgatóknak. Az alapötlet szerint 

a kialakított közösségi terekben helyeznénk egy matricákat, amin egy QR-kód van, és azon keresztül 

lenne elérhető (esetleg Drive-al) a jegyzetgyűjtemény.  

 Egy olyan ötlet is felmerült, hogy a HÖK Irodába behozott jegyzeteket szkennelni is lehetne, 

a minőség szempontjából nagyon sokat dobna. 

 Jelenleg még a tervezési fázisban tartunk, folynak az egyeztetések a Bizottsági tagokkal és az 

Informatikussal. 

 

 A kari tájékoztatókról röviden: a TDK-témájú tájékoztatót Dávid Zsófia december 3-án 

rendezi meg, a felvételizésről, záróvizsgázásról szóló tájékoztató dátuma még jelenleg tisztázatlan, a 

következő Bizottsági ülésen beszélünk róla konkrétabban. Az ehhez tartozó anyagok már megvannak, 

a Bizottsági tagok validálására vár, és utána készenáll az előadásra. 

 A Bizottság ezen kívül foglalkozik még a közösségi terek felújításával Kiss Bence Lászlóval 

együtt. A Bizottság tagjai jelenleg kommunikálnak az egyes intézetekkel és felmérést végeznek, az 

adategyeztetésről a következő ülésen számolnak be. 

 

  Köszönöm, hogy elolvastad! Kérdéseitekkel keressetek bátran! 

 

Kelt: Füzesabony, 2025.11.14. 

Koller László Olivér 

Tanulmányi referens 

ELTE TTK HÖK 

tanulmanyi@ttkhok.elte.hu 

 


